

## Protokoll

### Styrelsemöte Ljungby MK 2021-06-01

#### § 1

**Närvarande:** Hans Karlsson, Christer Landén, Björn Wilén, Berndt Skogelind, Lars Danielsson, Frankie Larsen och Conny Johansson

#### § 2

**Mötets öppnande:** Hans K hälsade välkomna och öppnade mötet.

#### § 3

**Mötesplats:** Klubblokalen

#### § 4

**Justering prot.:** Att justera dagens protokoll valdes Berndt Skogelind

#### § 5

**Föregående prot:** Christer L och Frankie L visade upp arbetet med hemsidan. En del arbete återstår. Frankie L efterfrågar bilder från klubbens verksamhet. Virtuella banan nästan färdigställd. Totala kostnaden ca 67000:- med ca 60000:- i bidrag. Vid uppstart aktiveras i första hand klubbens medlemmar och senare även inbjudan till andra föreningar. Hans K har varit i kontakt med Magnus Gunnarsson, kommunalråd. Samtalet medförde att det måste skapas ett ärende för att kunna erhålla några bidrag eller borgen bidrag till anläggningen. Hans K upprättar ett förslag som efter granskning anförtros politikerna. Gunnarsson meddelade vidare att han avgår som ordförande i Vrås samfällighetsförening. Meddelade även att Hjortserydssträckan kommer att beläggas. Dock möjlighet till rally 2022. Vidare kommer klubben att skapa möjligheter att få kontakt med de ungdomar, som innehar A-traktorer. Detta med arrangemang för manöverprov. Conny J tar fram spec på materialbehov för detta. Montering görs i samband med en klubbafton. Bidragsansökan till allmänna arvsfonden görs då vi har en back-up från kommunen. Arbetet med insamling av viltstaket färdigt så när som på stolpar. Ca 1000 m finns vid motorbanan. Sunnerbogymnasiet tillverkar grindar. 1 st nästan klar. Conny J frågar Anders Karlsson Össlöv om vägsamfällighetens inställning till att sätta upp vägbom före infarten till motorbanan.

#### § 6

**Ekonomi :** Ekonomin ser bra ut.

#### § 7

**Medlemmar:** Nytt utskick om medlemsavgift har gjorts och tillförde ytterligare betalningar. Dock fanns några medlemmar som inte betalt på flera år. Dessa är nu avförda från medlemslistan. Diskuterades om att försöka göra utskick på enklare vis, men vissa data saknas i medlemslistan för att detta skall kunna ske. Föreslogs att styrelsemedlemmarna tar personlig kontakt under höstern/vintern för att rätta till detta.

#### § 8

**Bil-O:** Brev angående Bil-O utskottets hantering av tillsättande av domarordförande och tävlingskontrollant ved klubbens SM/NEZ- tävling i höst, är tillsänt Smålands BF:s ordförande samt SBF:s ordförande. Inför höstens tävling behövs alla kvalificerade funktionärer. Conny J upprättar förslag och tillfrågar. Arbetsplaneringen av höstens tävling fortgår planenligt. Dock fick några vägar tillhörande Ljungby Kommun strykas. Även Grimslövs MS är igång för fullt med banläggningen. Tillståndsansökan inlämnad till

Länsstyrelsen. Erhöll avvisning av denna samma dag då inget tillstånd behövs för Bil-O. Informeras att Ryds MK haft en träningsorientering för nya ekipage.

#### § 9

**Rally:** Klubben tillfrågad om SSRC och Sverigeserien för 2022. LMK har svarat ja.

#### § 10

**Motorbanan:** Klubben mottagit en skrivelse från Ljungby kommun, Lillian Andersson, om önskemål från Robert Hovnell Hovdinge att anlägga och använda befintlig väg över motorbanan för att nå sin skogsskift för virkestransporter. Berörda parter samt tänkt entreprenör Mikael Larsson, Ljungby Schakt gick igenom önskemålen på plats den 31 maj. Inga beslut tagna. LMK avvaktar kommunens synpunkter på detta. Samtidigt konstaterades att det fanns en avverkningsanmälan på skogen i banans östra och södra del. Christer L kontaktar Lillian A i ärendet för klargörande. Mikael Larsson Ljungby Schakt erbjöd klubben schaktmassor utan kostnad från tomten vid Kännavägen. Klubben måste dock bekosta/ordna transport till motorbanan. Björn W håller kontakt med Mikael L.

#### § 11

**Nästa styrelsemöte:** Hans K kallar.

#### § 12

**Mötets avslutning:** Hans K tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

**Ordförande:**

**Sekreterare:**

.....

**Hans Karlsson**

.....

**Conny Johansson**

**Justerat:**

.....

**Berndt Skogelind**